

气势如虹 勇担重任

中国队夺混合团体金牌,河北健儿孟明宽表现出色

本报讯(记者 宋云杰)2024年跆拳道世界杯团体锦标赛于7月3日在韩国春川落下帷幕,比赛为期3天。中国队派出由河北健儿孟明宽以及张梦宇、肖树楠和项启彰组成的奥运会参赛阵容参加本次锦标赛,先后战胜摩洛哥队、印度队和伊朗队,夺得混合团体项目金牌。

比赛中,孟明宽竞技状态非常好,特别是决赛中,他利用高难度转身动作得分,确定了比赛的胜利。“每场比赛针对不同对手会制定不同的战术安排。”赛后,孟明宽表示,“比赛中自己的战术执行能力、攻防转换意识等方面发挥的比较好,每场比赛在自信心上都会

有提升。比赛中也发现了一些问题,对接下来的训练方向更加明确,相信自己的表现会越来越好。”

“孟明宽将代表中国参加巴黎奥运会跆拳道表演项目混合团体赛,这次是备战巴黎奥运会的一次热身赛。”河北省跆拳道主教练刘良宗表示,“这次比赛他个人的得分能力突出,在每一场中都是主要得分手;其次在关键场次中,他利用转身后踢把比分扩大,甚至反超;此外,他心理抗压能力有很大进步,第一场比赛中在队友压力大、发挥失常的情况下,他能够帮助队友紧咬比分。”

近年来,孟明宽整体竞技成绩呈上升趋势。2022

年,孟明宽连续在世界跆拳道奥地利公开赛和波兰公开赛中获得冠军。2023年在成都大运会上,他夺得跆拳道男子87公斤以下级的金牌。此次春川跆拳道世界杯团体锦标赛上夺得金牌,使孟明宽再上一个新台阶。

本次跆拳道世界杯团体锦标赛为期三天,为G-4级别赛事。分为女子团体、男子团体与混合团体比赛。在前两日的赛事中,伊朗男队分别战胜科特迪瓦队与韩国队获得男子团体冠军。伊朗女队则于半决赛与决赛中先后击败韩国队与摩洛哥队获得女子团体冠军。

据了解,跆拳道混合团体项目是巴黎奥运会的表演项目。

田径赛场再传喜讯

全国竞走大奖赛开赛,河北9名运动员参赛,夺得2枚金牌

本报讯(记者 宋云杰)2024年全国竞走大奖赛(第3站)暨全国青少年竞走锦标赛7月6日至7日在廊坊市固安县举行。比赛由中国田径协会、河北省体育局主办,河北省体育局田径运动管理中心、廊坊市体育局、固安县人民政府承办。此次比赛是河北近年来首次承办的全国田径项目二级赛事,比赛按成年、U20、U18、U16四个年龄组别设项17个,共吸引了来自全国各地43代表队近400名选手参加。河北派出了9名运动员参赛,共获得2枚金牌。女子成年组20公里竞走尹航1小时31分17秒夺冠,马拉松竞走混合接力项目河北队以3小时19分55秒夺冠。

据了解,本届赛事是世界田联的积分赛,也是第十五届全国运动会田径项目积分赛。比赛汇集国内众多顶尖选手,王凯华、高兰、固安竞走运动员——世界竞走团体锦标赛个人亚军获得者尹航等竞走名将,与1支国家青年竞走队和5支国家少年竞走队的71名中国最顶尖的青少年竞走运动员齐聚固安,同场竞技。

赛道上,运动员们身姿矫健,步伐坚定,每一步都凝

聚着对胜利的渴望和对运动的热爱,上演了一场别样的“速度与激情”。随着比赛的深入,高潮迭起,精彩瞬间不断,让现场观众和屏幕前的观众都为之沸腾。

另讯 2024年田径分区邀请赛(第2站)7月7日在山东济南结束。有来自全国各省市28个参赛单位参赛,共计610名运动员,河北共派出28名运动员参赛(男21、女7),收获3枚金牌1枚银牌和3枚铜牌。比赛设男、女2个组别,男子(13项)、女子(13项)、混合4×400米接力,共27个小项(均为全运会/奥运会小项)。其中,河北健儿在男子专业组铅球决赛刘明宇以17米26获得第一名;男子专业组1500米决赛王亚臣3分57秒34拿到冠军;男子专业组400米栏决赛徐鑫峰以50秒63夺得金牌,阮一迅以51秒90收获第三名;女子专业组400米栏决赛李美哲以1分04秒34夺得第二名;女子专业组4×400米接力决赛河北接力队以4分15秒73收获第三名;女子专业组跳远决赛肖莲蕊以6米09获得第三名。同时,河北健儿还收获3个第四名,3个第五名,3个第六名,4个第七名,3个第八名。

NBL联赛战至第十轮

石家庄翔蓝六胜四负位列积分榜第三位

本报讯(记者 张月霞)在2024赛季NBL联赛第八轮至第十轮的比赛中,石家庄翔蓝篮球俱乐部十八酒坊男子篮球队分别主场迎战江苏汤沟国藏,客场对阵香港金牛和广西威壮,取得了两胜一负的战绩。目前在积分榜上,翔蓝以六胜四负位列第三位。

与江苏汤沟国藏的比赛在7月3日晚进行。本场比赛是双方本赛季第二次交手,翔蓝曾在第二轮客场以91比84取得胜利。石家庄翔蓝派出威姆斯、恩多耶、热甫卡提江、周子旭、王炫的首发阵容。首节比赛,翔蓝21比25落后。第二节和第四节,翔蓝奋力追赶,仍然比分落后。第四节,比赛不久翔蓝逐渐85比78反超比分。比赛时间仅剩两秒,翔蓝外援恩多耶犯规江苏外援巴尔文,巴尔文先是一罚不中,第二罚篮球弹筐想及时补篮,奈何提前踩线,没能把握机会,比赛结束。石家庄翔蓝95比93江苏汤沟国藏。

与香港金牛的比赛在7月5日晚上进行。恩多耶因签证问题没能入境香港,威姆斯上一场腿部拉伤,两人均未进入12人名单,翔蓝只有约什-格雷一名外援出战。在人员不整的情况下,翔蓝以66比115输给了香港金牛。

与广西威壮的比赛在7月7日进行。本场比赛,“故人相见”成为主题,恩尼斯重回翔蓝后首次登场亮相,王子麒加盟广西威壮后首次面对家乡球队。石家庄翔蓝派出恩多耶、威姆斯、热甫卡提江、王炫、李佳恒的首发阵容,前三节取得领先,但在第四节被对手将比分追近,最终99比96惊险的赢下比赛。

7月10日,石家庄翔蓝将继续客场之旅,对阵江西赣驰。



混合大奖赛马拉松竞走混合接力决赛,河北接力队获得冠军。 田径中心 供图